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После успешного освоения профессий в рамках программы «Город профессий Юноград» во время 1 смены летнего лагеря, дети были вовлечены в необычайное кругосветное путешествие.  Целью путешествия являлось знакомство детей со странами и городами, многочисленными народами, а также культурой, традициями и обычаями этих народов.
В самом начале этого долгого путешествия, детей разделили на четыре отряда путешественников, и отрядам были даны названия, касающиеся видов транспорта: «Машина», «Ракета»,  «Корабль», «Самолёт».
[bookmark: _GoBack]После того, как «пассажиры» заняли свои места, путешествие началось! 
Во второй день ребята узнали об островах Питкерн – заморской территории Великобритании, которая насчитывает всего 46 граждан, которые очень дружны между собой. На примере жителей островов Питкерн мы рассказали детям о том, как важно быть дружной и сплочённой командой.
За 18 дней смены ребята посетили такие страны, как Россия, Бразилия, США, Великобритания, Япония, Индия, Филиппины, Франция, Марокко, Нидерланды, а также города: Комсомольск-на-Амуре, Рим. С каждой из этих стран были связаны мероприятия. К примеру, в день нанесения визита в США дети узнали о достижениях этой страны в области химической промышленности. В связи с этим было организовано мероприятие под названием «Научное шоу сумасшедшего профессора Николя», в рамках которого дети наблюдали за проведением химических опытов и смогли поэкспериментировать сами.
Древний город Рим также распахнул перед ребятами свои врата…  Дети выяснили, что именно древнеримская цивилизация подарила нам первые мыльные пузыри. И, конечно же, нашим маленьким путешественникам была предоставлена возможность посмотреть шоу мыла и воды.
Самым насыщенным и ярким днём, по мнению детей, оказался день, посвящённый Индии. Ребята, подготовившись заранее, принесли самодельные индийские национальные костюмы, и мы устроили конкурс на лучший костюм. Все участники получили дипломы и призы. Для того, чтобы как можно глубже погрузить детей в атмосферу Индии, организаторы рисовали каждому ребёнку символическую красную точку (бинди – знак правды) на лбу.
На восьмой день пребывания в лагере, (а этот день был посвящён России) ребята посетили ферму «Мишкина берлога». Там они познакомились с медведем – символом русской земли.
В один из особенно жарких дней июля в лагере был организован и проведён День Нептуна. В этот день ребята узнали об Атлантике и проходили квест, посвященный пиратам и поиску жемчуга для ожерелья морского царя. После прохождения квеста, дети получили возможность обливать друг друга, воспитателей и организаторов водой.
В день, посвящённый Комсомольску-на-Амуре, дети посетили городской краеведческий музей. Во время экскурсии ребята узнали об истории и перспективах города.
На закрытии смены педагоги-организаторы смонтировали видеоролик, в котором были собраны все места, которые путешественники посетили за 18 дней. Ребята вспомнили обо всех интересных фактах своего необычайно увлекательного и познавательного путешествия.
Уже во время осенних каникул Центр Юность готов распахнуть свои двери для всех желающих и обещает не менее увлекательную смену!

