Отчет о весенней смене «Планета: перезагрузка»
В понедельник, 27 марта, открыл свои двери весенний лагерь Центра внешкольной работы «Юность». Тематикой лагеря была выбрана экология, так как это наиболее острая проблема в мире, а также 2017 год был объявлен годом экологии в России. 
С самого первого дня дети знакомились, заводили новых друзей благодаря хорошей работе воспитателей и общелагерному мероприятию, проводимому под хэштегом #споримподружимся? В гости к детям пришел Незнайка, который и подумать не мог, что дети вот так легко и быстро могут подружиться между собой. И поэтому Незнайка захотел провести зарядку для ребят во вторник, 28 марта.
На следующий  день детей ждала встреча с организатором спецкурса «Наука выживать» Эда Халилова в городе Комсомольске-на-Амуре Соболевским Леонидом Владимировичем. Он рассказал ребятам очень важную информацию – как вести себя на дороге, как вести себя с незнакомыми людьми, а также что делать при пожаре. Кульминацией встречи был мастер-класс по использованию углекислотного огнетушителя. В игровой форме дети с удовольствием пробовали тушить воображаемый огонь, попутно изучая правила использования огнетушителя.
Среда несла в себе название «Час Земли». Эта международная акция прошла в субботу, 25 марта, но наши ребята тоже приняли участие в этой акции. Во время «Часа Земли» они играли в «зайчики-домики», «гляделки», «встаньте те, кто..» и многие другие игры. Финалом мероприятия стало исполнение любимых песен из мультфильмов под аккомпанемент руководителя гитарной студии Центра.
Викторина «Откуда? Где? Почему?» прошла 30 марта в четверг. Каждому отряду задавались по 30 вопросов о природе, животных, деревьях и растениях. Борьба была напряженная, но ребята проявляли дух коллективизма, отвечая на вопросы вместе и дружно. По итогу отряды получили дипломы как самая эрудированная и самая веселая команда.
Заключительный день в лагере прошел под девизом «Танцуй». Дети танцевали на зарядке, в перерывах между кружками, все игры были связаны с танцами, и общелагерное мероприятие также закончилось грандиозной дискотекой, которую дети так любят! В конце все ребята получили сертификаты за активное участие, благодарности за помощь воспитателям и начальнику лагеря, и, конечно, сладкие призы. 
Весенняя смена закончилась, а значит впереди нас ждут 2 полноценные летние смены. Ждем Вас снова в стенах нашего Центра!
[bookmark: _GoBack]Так же на этой смене был набран профильный отряд из подростков от 13 до 16 лет. Они занимались по программе «Школа подготовки вожатых» («ШПВ»). За пять дней ребята узнали кто такой вожатый, познакомились с его обязанностями и с основами временного детского коллектива, а так же правилами оформления отрядных уголков и проведения «огоньков». Еще отдельной и большой темой стала игротехника, ведь это основа работы не только вожатого, но вообще любого человека, работающего с детьми. Не смотря на свой возраст, играли они как малыши, весело и с интересом. И в последний день они уже самостоятельно проводили игровую программу для детей, и для кого-то это оказалось легко, а кто-то понял, что нужно еще учиться и набираться опыта. Итогом курса стала тестовая работа, которую все сдали успешно и получили сертификаты о прохождении курса подготовки вожатых. Для некоторых ребят «ШПВ» было просто дополнительной программой, а кто-то уже этим летом попробует себя в роли вожатого детского лагеря. Ждем всех с нетерпение и желаем им удачи!

